







ДА, В ЭТОТ ПРАЗДНИЧНЫЙ ДЕНЬ жителям района и его гостям было действительно представлено все самое лучшее. Пекарня Ю.П. Косарева в очередной раз напекла вкусных булочек, радушная хозяйка Любовь Кузьминична Шестакова потчевала всех желающих чаем и всем, что к нему прилагается, совершенно бесплатно, а дети, участвовавшие в различных конкурсах, получили сладкие призы. Все это стало возможным благодаря организаторам фестиваля — администрации района, комитету по культуре, а также администрации Троицкого сельского Совета. А в фойе Дома культуры жительница Большой Речки Анна Васильевна Захарова тоже совершенно бесплатно угостила всех желающих своей домашней выпечкой: специально к этому дню она испекла целую кучу хвороста и большую пиццу. Дети с удовольствием лакомились всякими вкусностями, включая любимую во все времена сладкую вату. Желающие порисовать на асфальте в этот день получили такую возможность, благо, погода порадовала не очень-то привычным для середины сентября теплом. Нашлись среди ребятишек и любители не только порисовать, но и порисоваться в буквальном смысле этого слова, ведь неподалеку работала арт-мастерская, где ребята из ДЮЦ готовы были расписать лицо любого желающего на его вкус и цвет. Кроме того, на площадке, прилегающей к Дому культуры, можно было поиграть в народные игры вместе с педагогами и учащимися фольклорного отделения ДШИ. Здесь же не только дети, но и взрослые с удовольствием фотографировались с ростовыми куклами — уже давно полюбившимся всем Зайцем и очень жизнерадостной Зеброй, которая не уставала удивляться всему происходящему, и поэтому у нее изредка отваливалась нижняя челюсть.

Зрительный зал Дома культуры был открыт для всех желающих в течение всего дня. С 11 часов здесь началась литературно-музыкальная композиция «Это все тебе, Алтай», в которой приняли участие как начинающие сочинители и чтецы, так и известные троицкие поэты, а также прозвучали песни в исполнении участников фестиваля. В час дня начался сам фестиваль, который открылся просмотром фильма о нашем районе. Затем слово было предоставлено гостям фестиваля — заместителю председателя Правительства Алтайского края Надежде Арсентьевне Капура и депутату Алтайского краевого Законодательного Собрания Андрею Геннадьевичу Хмуревичу, принял активное участие в церемонии награждения. Основной частью фестиваля стал гала-концерт, в программу которого вошли лучшие номера, отобранные специальным жюри во время концертов,

# Признание в любви

*«Алтаю юбилейному — признание в любви!» — под таким девизом 17 сентября в райцентре прошли юбилейные празднования, посвященные 80-летию Алтайского края, в ходе которых были подведены итоги фестиваля «Талантами сияет Троицкий район». Лучшие работы местных умельцев нашли достойное место на выставке, расположившейся в фойе МДК, лучшие фотографии вошли в презентацию, которая сопровождала выступления солистов, а также вокальных и танцевальных коллективов со всех уголков нашего богатого талантами района.*



Лилия Арновна Красикова, главная медицинская сестра ЦРБ с 1986 по 2015 год, и Марина Викторовна Шевцова, учитель начальных классов Троицкой средней школы №1, награждены юбилейной медалью Алтайского края, а Елена Викторовна Бороздина, методист Детско-юношеского центра, — Почетной грамотой Троицкого районного Совета (на фото слева направо).



В день празднования юбилея Алтайского края депутат АКЗС Андрей Геннадьевич Хмуревич вручил первому заместителю главы администрации района Виктору Владимировичу Журавлеву Почетную грамоту Алтайского краевого Законодательного Собрания и часы с символикой Алтайского края.

проходивших в селах района в течение нескольких месяцев.

А в 19 часов на площади состоялось вечернее гулянье «Алтайский край, ты капелька России», которое, впрочем, нельзя было назвать масовым. Видимо, большинство утомленных дневными праздниками троицких зрителей уже не смогли выдержать наплыва эмоций и решили остаток дня провести дома в спокойной обстановке накануне предстоящей трудовой недели. По этому поводу было высказано желание проводить подобные мероприятия в субботу. Были и другие замечания организатором праздника: «начинать вовремя», «освещать артистов» и «оповещать чрез соцсети», но все они относи-

лись преимущественно к вечерней части. В целом же праздник, несомненно, удался и оставил немало ярких впечатлений не только у зрителей, но и у непосредственных участников фестиваля — самодеятельных артистов.

Как уже было сказано выше, во время проведения фестиваля гостям праздника было предоставлено право вручить жителям нашего района высокие награды. Надежда Арсентьевна Капура, поздравив всех жителей района со знаменательным событием, вручила нашим землякам юбилейные медали Алтайского края. Этот награды, учрежденный указом губернатора Алтайского края «О награждении юбилейной медалью Алтайского



Зажигательный танец подарили гостям фестиваля учащиеся хореографического отделения детской школы искусств.



На сцене районного Дома культуры — солистки из с. Большая Речка Татьяна Нефедова и Людмила Капустян (слева направо).

края» за заслуги, связанные с развитием Алтайского края, достижениями в государственной, производственной, научно-исследовательской, социально-культурной, общественной деятельности, и в связи с празднованием 80-летия Алтайского края, были удостоены: Екатерина Егоровна Баева, заведующая учебной частью Троицкого агротехнического техникума, Сергей Исидорович Вакар, тракторист-машинист КФХ В.И. Фельдбуша, Лилия Арновна Красикова, пенсионерка, бывшая главная медицинская сестра ЦРБ, Сергей Михайлович Назаров, водитель-экспедитор автогаража ООО «Транскарго», Александр Александрович Пашков, заведующий центральным складом ООО «Три Ю и К», Марина Викторовна Шевцова, учитель начальных классов ТСШ №1.

Почетной грамотой Правительства Алтайского края был награжден коллектив Троицкого психоневрологического интерната.

Андрей Геннадьевич Хмуревич вручил почетные грамоты Алтайского краевого Законодательного Собрания за многолетний добросовестный труд и в связи с 80-летием со дня образования Алтайского края, а также ценные подарки: Виктору Владимировичу Журавлеву, первому заместителю главы администрации района, Валерию Ильичу Головину, главе администрации Ереминского сельсо-

## Юбилей, юбилей...



## Внимание и забота — дело семейное

95 лет исполнилось 18 сентября труженице тыла из Боровлянки Прасковье Андреевне МАЛИКОВОЙ.

СО СТОЛЬ СОЛИДНОЙ ДАТОЙ ее поздравила начальник управления социальной защиты населения О.П. Поснова. Ольга Петровна привезла поздравительные адреса от Президента России, губернатора Алтайского края и подарок.

Прасковья Андреевна живет в семье дочери, Надежды Сергеевны, где к ней относятся с любовью и уважением. Родилась именинница в соседнем, Целинном районе, а в 18 лет приехала в Боровлянку. Всю жизнь работала в лесу на сборе живицы. Почти 60 лет назад стала вдовой — муж погиб при погрузке леса — и больше замуж не выходила.

У Прасковьи Андреевны трое детей, шестеро внуков и пятеро правнуков. Большая и дружная семья, более 30 человек, собралась сегодня вместе, чтобы поздравить любимую маму, бабушку и прабабушку с юбилейным днем рождения.

Текст и фото Натальи ЗАБОЛОТИНОЙ.

В заключение церемонии награждения на сцену поднялся исполняющий обязанности главы администрации района Виктор Владимирович Журавлев. Он объяснил, что решением районного Совета депутатов за добросовестный труд во благо района, достигнутые успехи и в связи с занесением на районную Доску почета «Гордость нашего района» награждаются Елена Викторовна Бороздина, методист ДЮЦ, и Виктор Иванович Фельдбуш, глава КФХ, и вручил им почетные грамоты Троицкого районного Совета депутатов.

Светлана КУДИНОВА.

Фото автора.





Физкульт-ура!

# Играйте в футбол, читайте районную газету!

Неделю назад над центральным стадионом с утра зазвучала музыка, на поле разминались пацаны-футболисты, рядом с павильоном устанавливали столы со снедью работники центральной столовой, а из редакции везли кубки и подарки. Начинался традиционный ежегодный турнир по футболу среди школьных команд на призы газеты «На земле троицкой».

ШЕСТОЙ РАЗ ПОДРЯД мы проводили эти соревнования, на которые обычно собирается семь-девять команд. Мы всегда искренне рады мальчишкам, которые приезжают из сел, тем более что транспортные вопросы не всегда решаются легко. На этот раз прибыли команды из Гордеевского, Горнового, Ельцовки и Беловского. Жаль, что не приехали красноярская и боровлянская команды, которые участвовали в турнирах в прошлые годы. Зато выставил команду техникум, два состава – ДЮСШ. Итого – семь команд.

Нам повезло с погодой, день был солнечный, нежаркий – в самый раз. На торжественном открытии футболистов и их тренеров приветствовали зам.главы администрации района В.М. Шаров, начальник отдела по спорту В.В. Попов. Капитаны команд под Гимн России подняли флаг.

Команды разделили на подгруппы – матчи проходили на двух полях одновременно. А во второй половине турнирного дня лидеры подгрупп соревновались за призовые места.

Интересно наблюдать не только за футболистами (а им хватает азарта, напора, воли к победе), но и за тренерами, находящимися за боковой линией. Они, не жалея голоса, подбадривали и подстегивали своих пацанов во время игр, по ходу указывая на неверные действия или поощряя за отличные передачи и удары по воротам противника.

Привлекал внимание самый юный футболист Никита Ветров из беловской команды. Мама Никиты, Олеся Викторовна, приехавшая поболеть за сына и его команду, говорит:

– Тренер Дмитрий Сергеевич Полькин для моего сына – первый кумир. Никита вышел на поле в первый раз еще в шестилетнем возрасте, и его увлечением я довольна. Младший братик Никиты, Ярослав, хоть под стол пешком ходит, но уже любит и умеет пинать мяч.

– Я приехал специально поболеть за свою команду, – рассказывает Владимир Александрович Петров из Гордеевского, – знаю всех ребят. Все интересно – ребята стараются, есть классные и красивые моменты. Больше всего мне нравится, как играет Родион Пантюхов. Тренер у ребят, учитель Валерий Иванович Горностаев, – понимающий и грамотный. В целом мне турнир очень понравился – и организация, и судейство, да и призы достойные. Говорю это со знанием дела, сам в молодости гонял мяч и сильно увлекался футболом.

Тренер Ельцовской команды, учитель физкультуры Андрей Андреевич Цайтлер, играй своей команды был



**Самый юный футболист Никита Ветров (команда Беловской школы) не боится соревноваться с более старшими игроками.**



**Острый момент игры: атакуют футболисты Пролетарской школы.**



**К игре готовится ельцовская команда. Учитель физкультуры, сельский методист по спорту Андрей Андреевич Цайтлер много лет занимается этой работой. Не всегда ельцовские ребята принимают участие в турнире на призы газеты, но, надеемся, через год встретимся вновь.**

довolen, хотя признал и некоторые недостатки.

Во время соревнований подготовку команд видно сразу. Чтобы победить, мало просто любить гонять мяч, футбол – прежде всего командная игра, тут все важно – и локоть товарища, и слаженность действий, и напористость игроков.

– Бойцы, они должны быть бойцы, – комментирует Валерий Иванович Горностаев. – Это самое главное для победы.

Тренер беловской команды Дмитрий Сергеевич Полькин сожалел, что много детей уходит из школы после девятого класса, а среди них – и спортсмены:

– Всё пугает ЕГЭ. В нашей школе в этом году нет десятого класса, все ребята ушли в лицеи и техникумы. Обидно: команда играет, со временем уже неплохо выступает на соревнованиях – и распадается, ребята уходят...

И вот финальные игры турнира. В матче за третье место сошлись команды Пролетарской и Беловской школ. Победу одержали пролетарцы, а за первое традиционно боролись Горновская школа и ДЮСШ. В результате победа досталась «дюшке».

Команды, занявшие призовые места: ДЮСШ, Горновской и Пролетарской школ, – награждены кубками, медалями и грамотами. По традиции мы определили и наградили лучших игроков из каждой команды. Призов удостоились также лучший (по мнению судей) вратарь турнира и самый юный футболист.



**Максим Виноградов (команда Пролетарской школы) признан лучшим вратарем соревнований. Специальный приз – вратарские перчатки – ему вручает редактор Елена Цыгельная.**

## Лучшие игроки турнира:

Иван ЕРЕМИН (Горновое)  
Александр КРАНЦЕВИЧ (ДЮСШ-2)

Михаил ШТУКАРЬ (Гордеевский)  
Никита ШТОЛЬ (Беловский)  
Дмитрий РЕЗВАНЦЕВ (ДЮСШ)

Евгений КАВТАСЬКИН (ТАТТ)  
Александр СИРИЧЕНКО (Ельцовка)

## Лучший вратарь –

Максим ВИНОГРАДОВ (Гордеевский)

оные организации, которые пожелают спонсировать турниры или другим способом морально и материально поддерживать юных (и взрослых) спортсменов, тем лучше. Но пока таких примеров не очень много. Опять же, очень жаль.

Ну, а возвращаясь к теме нашего турнира, добавим, что все без исключения команды, участвовавшие в турнире, получили в подарок от редакции футбольные всепогодные майки.

**Виктор РЯБОВ,  
Елена ЦЫГЕЛЬНАЯ.  
Фото Виктора РЯБОВА.**

## Обидно!

В редакцию позвонила жительница с. Краснояры (она называлась, но попросила не упоминать фамилию):

– Увы, наша команда не попала на этот турнир, хотя ребятам очень хотелось! Мальчишки накануне усиленно тренировались, играли в любую погоду, даже в дождь, так хотелось им хорошо выступить на соревнованиях. Мы даже освободили их на время от домашней работы, лишь бы подготовились к турниру. И каково же были разочарование и обида, когда выяснилось, что никуда они не поедут... Обидно до слез и нам, и нашим детям. Тренер у них – Александр Черемисин – очень хороший, нам нравится, как он занимается с ребятами, а главное – они его уважают и сами любят спорт. Александр просил главу администрации В.И. Головина помочь с организацией поездки, но тот отказал под тем предлогом, что нет машины, бензина, денег... Да просто нет желания! Пусть ответит Валерий Ильин Головин, почему наши дети не попали на турнир. Почему на уровне села нет поддержки детского спорта? Легче всего сказать, что нет денег, труднее найти возможность, однако В.И. Головин не счел нужным приложить усилия для того, чтобы поддержать детей и их тренера.

Мог бы глава сказать нам, родителям, что нет денег, что надо сложиться на бензин? Мог. Но он ничего не сделал для того, чтобы дети смогли поехать на турнир. Неужели лучше, если мальчишки будут слоняться по улицам, а не готовиться к соревнованиям?

**В.И. Головин по просьбе редакции пояснил:**

– Нам действительно не на чем было отправить ребятишек на соревнования, автомобиль был в тот момент неисправен.

Увы... И как не вспомнить слова самого Валерия Ильича, сказанные им на районной олимпиаде: «Примем участие, даже если у нас будет только один спортсмен». На этот раз речь идет о целой команде. Действительно, обидно.



Команда ДЮСШ победила в турнире.













